
Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту  - проекту 

наказу Міністерства культури та інформаційної політики України «Про 

затвердження Порядку прийняття Радою з державної підтримки 

кінематографії рішення про надання державної субсидії для закупівлі 

мобільних пересувних цифрових комплексів, транспортних засобів для 

забезпечення демонстрування національних фільмів у невеликих містах, 

селах, селищах з населенням не більше 250 тисяч мешканців або 

комплексів електронного кіно» (29.06.2021). 

 

Пунктом 5 частини першої статті 7 Закону України «Про державну 

підтримку кінематографії в Україні» (далі - Закон) визначено, що державна 

підтримка кінематографії надається у формі державної субсидії для закупівлі 

мобільних пересувних цифрових комплексів, транспортних засобів для 

забезпечення демонстрування національних фільмів у невеликих містах, селах, 

селищах з населенням не більше 250 тисяч мешканців або комплексів 

електронного кіно. 

На сьогодні підзаконні нормативно-правові акти, які визначають порядок 

надання державної субсидії для закупівлі мобільних пересувних цифрових 

комплексів, транспортних засобів для забезпечення демонстрування 

національних фільмів у невеликих містах, селах, селищах з населенням не 

більше 250 тисяч мешканців або комплексів електронного кіно, відсутні.  

З огляду на зазначене, розроблено проект наказу Міністерства культури та 

інформаційної політики України. 

Проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено 

шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства культури та 

інформаційної політики України: https://mkip.gov.ua/content/proekti-

regulyatornih-aktiv.html. 

Зауваження і пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань 

приймаються протягом місяця до 29 липня 2021 р. (з дня оприлюднення 

цього повідомлення) у письмовому та/або електронному вигляді на адреси: 

 

Міністерства культури та інформаційної політики України: 

вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601, 

Е-mail: kozlova.o@mkip.gov.ua 

  

Державної регуляторної служби України: 

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, 

Е-mail: inform@drs.gov.ua  
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